                     Фамилия, имя_________________________________________

1.Сила тока в цепи равна 2 А.  Сопротивление лампы 14 Ом. Определите напряжение на лампе.
· 28 В

· 7 В

· 0,125 В

· 16 В

· Среди ответов нет правильного
2. Из перечисленного ниже приборов: омметр, реостат, вольтметр, амперметр, ваттметр выберите

    тот, которым измеряют силу тока в цепи.
· Вольтметр

· Омметр

· Амперметр

· Ваттметр

· Реостат

3. Электрическая лампочка включена в сеть напряжением 220 В. Сила тока в цепи равна 0,4 А. 

    Определите работу электрического тока в лампочке за 10 с.
· 880 Дж

· 88 Дж

· 550 Дж

· 5500 Дж

· Среди ответов нет правильного

4. Какое из ниже названных устройств: резистор, реостат, ключ, предохранитель, амперметр

    используют для плавного регулирования силы тока?

· Резистор

· Реостат

· Амперметр

· Предохранитель

· Ключ

5. Если у тела количество протонов больше количества электронов, то оно…

· Не имеет заряда

· Положительно заряжено

· Отрицательно заряжено

· Может быть как положительно так и отрицательно заряжено

· Среди перечисленных нет правильных

6. Электрический заряд в Международной системе единиц выражается в…

· А
· В

· Кл

· Н

· Среди перечисленных нет правильных

7. Частица, обладающая наименьшим отрицательным зарядом,-…..

· Нейтрон

· Электрон

· Ион

· Протон

· Среди перечисленных нет правильных

8. Если у тела число протонов меньше числа электронов, то оно…

· Не имеет заряда
· Положительно заряжено

· Отрицательно заряжено

· Может быть как положительно , так и отрицательно заряжено

· Среди перечисленных нет правильных

9. Если у тела число протонов и электронов одинаково , то оно…

· Не имеет заряда

· Положительно заряжено

· Отрицательно заряжено

· Может быть как положительно , так и отрицательно заряжено

· Среди перечисленных нет правильных

10. От каких величин зависит сопротивление проводника?
· От длины проводника

· От площади поперечного сечения и длины проводника

· От длины проводника, площади поперечного сечения и рода вещества

· От напряжения 

· Среди перечисленных нет правильных

Карточка 1.
Задача №688.

В электрическую сеть последовательно включены плитка, реостат и амперметр, сопротивление которых R1 =50 Ом, R2=30 Ом, R3=0,1 Ом. Найти напряжение на плитке, реостате и амперметре, если в цепи протекает ток равный 4 А.

Карточка 2.
Задача 706.

Определите общее сопротивление цепи, изображенной на схеме, R1= R2= R5= R6= 1 Ом, R3= 10 Ом, R4=8 Ом (рис 7)
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